



**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА**  
**восьмого скликання**

**ПРОТОКОЛ**  
**засідання постійної комісії з питань**  
**екології та раціонального природокористування**

13 липня 2022 року

м. Полтава

№ 10

Головуючий: Корф Євген Анатолійович – голова постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування (працював в онлайн режимі).

Присутні члени постійної комісії: Мінязев Вячеслав Данилович – перший заступник голови постійної комісії (працював в онлайн режимі), Мазур Сергій Володимирович – заступник голови постійної комісії (працював в онлайн режимі), Аранчій Яніна Сергіївна – секретар постійної комісії (працювала в онлайн режимі); Бовдир Олексій Васильович (працював в онлайн режимі), Грекова Марина Миколаївна (працювала в онлайн режимі), Жук Сергій Миколайович, Коваленко Геннадій Борисович, Корецький Микола Борисович (працювала в онлайн режимі), Кравченко Дмитро Васильович, Москалик Іван Володимирович, Сухань Олександр Якович – члени постійної комісії.

Відсутні члени постійної комісії: Прокопчик Валерія Юріївна – член постійної комісії.

Склад постійної комісії – 13 осіб. Присутні – 12 осіб. Засідання є правомочним.

Взяли участь:

Біленький  
Олександр Юрійович

голова Полтавської обласної ради

Лунін  
Дмитро Сергійович

начальник Полтавської обласної військової адміністрації

Чепурко  
Олексій Григорович

заступник голови Полтавської обласної ради

Паутова  
Тетяна Олександрівна

заступник керівника апарату – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради

Гришко  
Іван Іванович депутат Полтавської обласної ради, начальник Полтавського обласного управління лісового та мисливського господарства (працював в онлайн режимі)

#### Представники підприємств, установ, організацій

Миколайчик  
Тарас Іванович заступник директора Департаменту – начальник управління природокористування та моніторингу довкілля Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації

Монастирський  
Олександр Миколайович тимчасово виконувач обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації

Рогожинський  
Юрій Олександрович начальник відділу лісового та мисливського господарства Полтавського обласного управління лісового та мисливського господарства (працював в онлайн режимі)

Синявська  
Тамара Григорівна начальник відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради

Таранова  
Тетяна Анатоліївна заступник начальника відділу з питань земельних відносин та надрокористування виконавчого апарату Полтавської обласної ради

Фролов  
Сергій Олександрович директор Департаменту агропромислового розвитку Полтавської обласної військової адміністрації

#### Представники засобів масової інформації

Коваленко Г.Б., член постійної комісії, запропонував обрати головою на засіданні постійної комісії з питань екології та раціонального природокористування першого заступника голови постійної комісії – Мінязєва В.Д.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 6, утримались – 0, не голосували – 2.

ВИРІШИЛИ: пропозиція не набрала необхідної кількості голосів для прийняття.

Корф Є.А., голова постійної комісії, запропонував взяти за основу проєкт порядку денного:

1. Про проєкт рішення обласної ради «Про затвердження регіональної схеми формування екологічної мережі Полтавської області».

2. Про проєкт рішення обласної ради «Про Регіональну програму охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки з урахуванням регіональних пріоритетів Полтавської області на 2022 – 2027 роки ("Довкілля – 2027")».

3. Про проєкт рішення обласної ради «Про затвердження Переліку природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2022 році».

4. Про проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми ефективного використання земельних ресурсів Полтавщини на період 2022 – 2027 років».

5. Про проєкт рішення обласної ради «Про пооб'єктний перелік робіт з інвентаризації земель лісгосподарського призначення, які пропонуються для проведення інвентаризації земель у 2022 році».

6. Про проєкт рішення обласної ради «Про пооб'єктний перелік робіт з інвентаризації земель лісового фонду, не наданих у власність та постійне користування (ліси земель запасу), які пропонуються для проведення інвентаризації земель у 2022 році».

7. Про інформацію Регіонального офісу водних ресурсів у Полтавській області щодо роботи керівника Регіонального офісу водних ресурсів у Полтавській області.

8. Різне.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 11, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

ВИРІШИЛИ: взяти запропонований проєкт порядку денного за основу.

Корф Є.А., голова постійної комісії, запропонував включити до порядку денного засідання постійної комісії питання:

Про проєкт рішення обласної ради «Про звіт голови обласної ради за період з 27 листопада 2020 року по 31 грудня 2021 року».

ГОЛОСУВАЛИ: за – 11, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію голови комісії щодо включення питання до порядку денного засідання комісії.

Коваленко Г.Б., член постійної комісії, запропонував питання «Про проєкт рішення обласної ради "Про Регіональну програму охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки з урахуванням регіональних пріоритетів Полтавської області на 2022 – 2027 роки ("Довкілля – 2027")"» розглянути перед питанням «Про

проект рішення обласної ради "Про затвердження регіональної схеми формування екологічної мережі Полтавської області».

ГОЛОСУВАЛИ: за – 11, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

Корф Є.А., голова постійної комісії, запропонував затвердити порядок денний вцілому.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 11, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити порядок денний засідання постійної комісії вцілому.

Сформований порядок денний:

1. Про проект рішення обласної ради «Про звіт голови обласної ради за період з 27 листопада 2020 року по 31 грудня 2021 року».

2. Про проект рішення обласної ради «Про Регіональну програму охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки з урахуванням регіональних пріоритетів Полтавської області на 2022 – 2027 роки ("Довкілля – 2027")».

3. Про проект рішення обласної ради «Про затвердження регіональної схеми формування екологічної мережі Полтавської області».

4. Про проект рішення обласної ради «Про затвердження Переліку природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2022 році».

5. Про проект рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми ефективного використання земельних ресурсів Полтавщини на період 2022 – 2027 років».

6. Про проект рішення обласної ради «Про пооб'єктний перелік робіт з інвентаризації земель лісогосподарського призначення, які пропонуються для проведення інвентаризації земель у 2022 році».

7. Про проект рішення обласної ради «Про пооб'єктний перелік робіт з інвентаризації земель лісового фонду, не наданих у власність та постійне користування (ліси земель запасу), які пропонуються для проведення інвентаризації земель у 2022 році».

8. Про інформацію Регіонального офісу водних ресурсів у Полтавській області щодо роботи керівника Регіонального офісу водних ресурсів у Полтавській області.

9. Різне.

Корф Є.А., голова постійної комісії, запропонував затвердити регламент роботи постійної комісії:

- для виступів – до 5 хв.;
- для пропозицій – до 3 хв.;

– в обговоренні питань порядку денного в першу чергу слово надається членам постійної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 11, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи постійної комісії.

Перед початком розгляду питань порядку денного Є. Корф повідомив, що відповідно до рекомендацій з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у Полтавській обласній раді, у разі наявності у присутніх на засіданні постійної комісії депутатів обласної ради конфлікту інтересів при розгляді питань порядку денного, вони мають врегулювати його шляхом своєчасного самостійного публічного оголошення про це під час засідання.

1. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення обласної ради «Про звіт голови обласної ради за період з 27 листопада 2020 року по 31 грудня 2021 року».

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, стисло проінформував депутатів та запрошених про роботу за період з 27 листопада 2020 року по 31 грудня 2021 року, акцентував увагу на роботу у воєнний час бюджетної системи та співпрацю з захисниками України (матеріали додаються). Відповів на запитання депутатів.

ВИСТУПИЛИ:

Коваленко Г.Б., член постійної комісії, запитав про розробку Регіональної програми охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки з урахуванням регіональних пріоритетів Полтавської області на 2022 – 2027 роки ("Довкілля – 2027").

Москалик І.В., член постійної комісії, уточнив щодо рівномірності розподілу бюджетних коштів між громадами області, порушив питання фінансування розчистки та поліпшення екологічного стану річки Кагамлик та звернув увагу на незадовільну роботу Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації.

Лунін Д.С., начальник Полтавської військової адміністрації, проінформував про міжбюджетні трансферти Кременчуцькій міській територіальній громаді та відповів на запитання депутатів.

Кравченко Д.В., член постійної комісії, порушив питання придбання автомобілів для територіальної оборони області.

Корф Є.А., голова постійної комісії, подякував голові обласної ради за плідну роботу з депутатським корпусом.

В обговоренні питання взяв участь Корецький М.Б.

Корф Є.А., голова постійної комісії, запропонував:

1. Інформацію голови Полтавської обласної ради Біленького О.Ю. взяти до відома.
2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про звіт голови обласної ради за період з 27 листопада 2020 року по 31 грудня 2021 року».

ГОЛОСУВАЛИ: за – 12, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію голови Полтавської обласної ради Біленького О.Ю. взяти до відома.
2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про звіт голови обласної ради за період з 27 листопада 2020 року по 31 грудня 2021 року».

2. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення обласної ради «Про Регіональну програму охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки з урахуванням регіональних пріоритетів Полтавської області на 2022 – 2027 роки ("Довкілля – 2027")».

Монастирський О.М., тимчасово виконувач обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації, повідомив, що Регіональна програма охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки з урахуванням регіональних пріоритетів Полтавської області на 2022 – 2027 роки («Довкілля – 2027») розроблена на виконання пункту 4.3. Стратегії регіонального розвитку Полтавської області на 2021 – 2027 роки, затвердженої рішенням пленарного засідання двадцять дев'ятої сесії Полтавської обласної ради сьомого скликання від 20.12.2019 № 1242.

Для забезпечення реалізації державної політики у сфері охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення та охорони природних ресурсів колективом товариства з обмеженою відповідальністю «Нова Екологія» із залученням спеціалістів у галузі охорони довкілля та науковців, за ініціативи Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної державної адміністрації розроблено проєкт Регіональної програми охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки з урахуванням регіональних пріоритетів Полтавської області на 2022 – 2027 роки («Довкілля – 2027»), реалізація якої запланована за рахунок коштів спеціальних фондів, державного, обласного та місцевих бюджетів з метою покращення екологічного стану Полтавської області.

На реалізацію заходів, передбачених Регіональною програмою охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки з урахуванням регіональних пріоритетів Полтавської

області на 2022 – 2027 роки («Довкілля – 2027»), передбачається загальне фінансування на суму 962 млн 787 тис. 400 грн, в тому числі, за рахунок коштів державного бюджету – 305 млн 264 тис. 700 грн, за рахунок коштів обласного бюджету – 512 млн 436 тис. 700 грн, місцевих бюджетів – 145 млн 86 тис. грн.

#### ВИСТУПИЛИ:

Коваленко Г.Б., член постійної комісії, поцікавився на основі яких державних програм була розроблена Регіональна програма охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки з урахуванням регіональних пріоритетів Полтавської області на 2022 – 2027 роки («Довкілля – 2027»), звернув увагу на авторський склад розробників зазначеної програми, наголосив на необхідності запрошувати на засідання постійної комісії обласної ради розробників програм та запропонував зняти з розгляду дане питання.

Корф Є.А., голова постійної комісії, проконтролював чи враховано рекомендації постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування від 18.02.2022 та запропонував членам постійної комісії письмово надавати пропозиції щодо списку запрошених на засідання комісії.

Лунін Д.С., начальник Полтавської військової адміністрації, відповів на запитання членів постійної комісії щодо розробки Регіональної програми охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки з урахуванням регіональних пріоритетів Полтавської області на 2022 – 2027 роки («Довкілля – 2027»).

В обговоренні питання взяли участь: Москалик І.В., Кравченко Д.В.

Корф Є.А., голова постійної комісії, запропонував:

1. Інформацію тимчасово виконувача обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації Монастирського О.М. взяти до відома.

2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про Регіональну програму охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки з урахуванням регіональних пріоритетів Полтавської області на 2022 – 2027 роки ("Довкілля – 2027")».

ГОЛОСУВАЛИ: за – 9, проти – 0, утримались – 1, не голосували – 2.

#### ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію тимчасово виконувача обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації Монастирського О.М. взяти до відома.

2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про Регіональну програму охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки з урахуванням регіональних пріоритетів Полтавської області на 2022 – 2027 роки ("Довкілля – 2027")».

3. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення обласної ради «Про затвердження регіональної схеми формування екологічної мережі Полтавської області».

Монастирський О.М., тимчасово виконувач обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації, повідомив, що з метою збільшення в регіоні площ земель з природними ландшафтами до значення достатнього для збереження біологічного різноманіття, близького до притаманного їм природного стану, а також поетапне формування їх інтегрованої територіальної системи, спрямованої на збереження природних екосистем і ландшафтів, видів рослинного і тваринного світу, що забезпечуватиме функціонування природних шляхів їх міграції і розповсюдження, за кошти фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області, розроблено регіональну схему формування екологічної мережі Полтавської області.

Корф Є.А., голова постійної комісії, запропонував:

1. Інформацію тимчасово виконувача обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації Монастирського О.М. взяти до відома.

2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про затвердження регіональної схеми формування екологічної мережі Полтавської області».

ГОЛОСУВАЛИ: за – 11, проти – 0, утримались – 1, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію тимчасово виконувача обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації Монастирського О.М. взяти до відома.

2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про затвердження регіональної схеми формування екологічної мережі Полтавської області».

4. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення обласної ради «Про затвердження Переліку природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2022 році».

Монастирський О.М., тимчасово виконувач обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації, повідомив, що фінансування природоохоронних заходів з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області здійснюється відповідно до вимог Порядку планування і фінансування природоохоронних заходів з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища, затвердженого рішенням тринадцятої сесії Полтавської обласної ради шостого скликання від 14.11.2012 та Положення про



фонд охорони навколишнього природного середовища Полтавської області, затвердженого рішенням десятої сесії Полтавської обласної ради шостого скликання від 29.02.2012.

Планова сума коштів фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області, за даними Департаменту фінансів Полтавської обласної військової адміністрації, на 2022 рік становить 106 797,2 тис. грн.

Ознайомив присутніх з природоохоронними заходами, які в 2022 році плануються фінансуватися з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в сумі 76 615,919 тис. грн.

#### ВИСТУПИЛИ:

Кравченко Д.В., член постійної комісії, запитав про системи раннього виявлення лісових пожеж та поцікавився на підставі якої нормативно-правової бази працюватиме мобільна станція моніторингу якості атмосферного повітря.

Москалик І.В., член постійної комісії, порушив питання контролю за використанням коштів фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області у 2021 році. Уточнив чи доцільне придбання мобільної станції моніторингу якості атмосферного повітря. Запитав стосовно розроблення проєктів:

- створення та розширення природних територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення;
- організації територій та об'єктів природно-заповідного фонду;
- землеустрою щодо організації і встановлення та зміни меж територій природно-заповідного фонду.

Наголосив на отриманні письмової відповіді від Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації.

Лунін Д.С., начальник військової адміністрації, відповів на запитання членів постійної комісії щодо формування Переліку природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2022 році та використання коштів в 2021 році. Розповів про сертифікацію мобільної станції моніторингу якості атмосферного повітря.

Корф Є.А., голова постійної комісії, запропонував:

1. Інформацію тимчасово виконувача обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації Монастирського О.М. взяти до відома.

2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про затвердження Переліку природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2022 році».

ГОЛОСУВАЛИ: за – 11, проти – 0, утримались – 1, не голосували – 0.

## ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію тимчасово виконувача обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації Монастирського О.М. взяти до відома.

2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про затвердження Переліку природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2022 році».

5. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми ефективного використання земельних ресурсів Полтавщини на період 2022 – 2027 років».

Монастирський О.М., тимчасово виконувач обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації, повідомив, що відповідно до Стратегічної цілі № 3 «Ефективне управління просторовим розвитком, забезпечення балансу екосистем та охорона довкілля» та за результатами проведеного аналізу існуючого стану земельного фонду, а також реальних можливостей впливу на вирішення існуючих проблем на обласному рівні, враховуючи зацікавленість та потребу в проведенні інвентаризації земель територіальних громад.

Фролов С.О., директор Департаменту агропромислового розвитку Полтавської обласної військової адміністрації, зауважив, що прийняття змін до Програми надасть можливість вирішення наступних проблем:

- недостатнє фінансове забезпечення реалізації заходів з раціонального використання та охорони земель на регіональному та місцевому рівнях;
- нераціональне використання земель сільськогосподарського призначення;
- підвищення ефективності управління землями державної та комунальної власності;
- проведення інвентаризації та обліку земель під позахисними лісонасадженнями (кількісного, якісного), а також визначення стану насаджень та їхньої меліоративної ефективності;
- визначення користувачів (власників) земельних ділянок захисних лісонасаджень та їхнього правового режиму;
- поліпшення лісгосподарського стану захисних лісонасаджень і земель під ними;
- забезпечення сталого використання усіх ресурсів, пов'язаних з існуванням водойм, надійності функціонування споруд і підвищення ефективності їх використання;
- фінансове забезпечення встановлене Програмою ефективного використання земельних ресурсів Полтавщини на період 2022 – 2027 років, затвердженою рішенням пленарного засідання десятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання 24.12.2021 № 361, не відповідає

плановим показникам та залишкам надходжень коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва обласного бюджету, що в свою чергу не дає можливість належним чином та в повній мірі провести інвентаризацію земель лісогосподарського призначення, а також свідчить про нераціональне використання коштів, що надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва.

Корф Є.А., голова постійної комісії, запропонував:

1. Інформацію тимчасово виконувача обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації Монастирського О.М. та директора Департаменту агропромислового розвитку Полтавської обласної військової адміністрації Фролова С.О. взяти до відома.

2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми ефективного використання земельних ресурсів Полтавщини на період 2022 – 2027 років».

ГОЛОСУВАЛИ: за – 12, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію тимчасово виконувача обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації Монастирського О.М. та директора Департаменту агропромислового розвитку Полтавської обласної військової адміністрації Фролова С.О. взяти до відома.

2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми ефективного використання земельних ресурсів Полтавщини на період 2022 – 2027 років».

6. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення обласної ради «Про пооб'єктний перелік робіт з інвентаризації земель лісогосподарського призначення, які пропонуються для проведення інвентаризації земель у 2022 році».

Монастирський О.М., тимчасово виконувач обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації, ознайомив присутніх з пооб'єктним переліком робіт з інвентаризації земель лісогосподарського призначення, які пропонуються для проведення інвентаризації земель у 2022 році, витрати щодо яких підлягають компенсації за рахунок коштів обласного бюджету, що надходять в порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва. Зазначив, що затвердження зазначеного переліку:

– забезпечить своєчасне та ефективне використання коштів обласного бюджету, що надходять в порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва;

– сприятиме ефективному використанні земель державної власності;

- сприятиме охороні і раціональному використанню земельних ділянок лісогосподарського призначення;
- сприятиме наповненню Державного земельного кадастру.

**ВИСТУПИЛИ:**

Москалик І.В., член постійної комісії, наголосив на доцільності раціонального використання коштів бюджету в умовах воєнного стану.

Корф Є.А., голова постійної комісії, запропонував:

1. Інформацію тимчасово виконувача обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації Монастирського О.М. взяти до відома.
2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про пооб'єктний перелік робіт з інвентаризації земель лісогосподарського призначення, які пропонуються для проведення інвентаризації земель у 2022 році».

**ГОЛОСУВАЛИ:** за – 12, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Інформацію тимчасово виконувача обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації Монастирського О.М. взяти до відома.
2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про пооб'єктний перелік робіт з інвентаризації земель лісогосподарського призначення, які пропонуються для проведення інвентаризації земель у 2022 році».

**7. СЛУХАЛИ:** Про проєкт рішення обласної ради «Про пооб'єктний перелік робіт з інвентаризації земель лісового фонду, не наданих у власність та постійне користування (ліси земель запасу), які пропонуються для проведення інвентаризації земель у 2022 році».

Монастирський О.М., тимчасово виконувач обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації, ознайомив присутніх з пооб'єктним переліком робіт з інвентаризації земель лісового фонду, не наданих у власність та постійне користування (ліси земель запасу), які пропонуються для проведення інвентаризації земель у 2022 році, витрати щодо яких підлягають компенсації за рахунок коштів обласного бюджету, що надходять в порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва. Зазначив, що затвердження зазначеного переліку:

- забезпечить своєчасне та ефективне використання коштів обласного бюджету, що надходять в порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва;

- сприятиме ефективному використанні земель державної власності;
- сприятиме охороні і раціональному використанню земельних ділянок лісогосподарського призначення;
- сприятиме наповненню Державного земельного кадастру.

#### ВИСТУПИЛИ:

Коваленко Г.Б., член постійної комісії, запитав про проведення робіт з інвентаризації земель лісового фонду в умовах воєнного стану.

В обговоренні питання взяв участь Фролов С.О.

Корф Є.А., голова постійної комісії, запропонував:

1. Інформацію тимчасово виконувача обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації Монастирського О.М. взяти до відома.

2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про пооб'єктний перелік робіт з інвентаризації земель лісового фонду, не наданих у власність та постійне користування (ліси земель запасу), які пропонуються для проведення інвентаризації земель у 2022 році».

ГОЛОСУВАЛИ: за – 12, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

#### ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію тимчасово виконувача обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації Монастирського О.М. взяти до відома.

2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про пооб'єктний перелік робіт з інвентаризації земель лісового фонду, не наданих у власність та постійне користування (ліси земель запасу), які пропонуються для проведення інвентаризації земель у 2022 році».

8. СЛУХАЛИ: Про звіт роботи керівника Регіонального офісу водних ресурсів у Полтавській області за 2021 рік та план роботи на 2022 рік.

Корф Є.А., голова постійної комісії, повідомив, що Регіональний офіс водних ресурсів у Полтавській області надіслав лист з проханням виключити з проєкту порядку денного засідання постійної комісії питання «Про звіт роботи керівника Регіонального офісу водних ресурсів у Полтавській області за 2021 рік та план роботи на 2022 рік».

Водночас зазначив наступне:

– на засіданні постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування 18.02.2022 розглянуто інформацію про виконання Регіональної цільової програми розвитку водного господарства та

екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро у Полтавській області на період до 2021 року;

– організацію виконання програми покладено на Регіональний офіс водних ресурсів у Полтавській області та Департамент екології та природних ресурсів Полтавської обласної державної адміністрації. Контроль за виконанням покладено на постійну комісію обласної ради з питань екології та раціонального природокористування;

– за результатами розгляду рекомендовано:

Регіональному офісу водних ресурсів у Полтавській області на наступне засідання постійної комісії підготувати проєкт рішення обласної ради «Про виконання Регіональної цільової програми розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро у Полтавській області на період до 2021 року»;

Полтавській обласній державній адміністрації внести на розгляд сесії обласної ради відповідний проєкт рішення;

– станом на 13.07.2022 до виконавчого апарату Полтавської обласної ради не надійшов зазначений проєкт рішення;

– згідно з пунктом 16 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» виключно на пленарних засіданнях обласної ради затверджуються цільові програми, заслуховують звіти про їх виконання;

– відповідно до статті 73 Закону акти ради, прийняті в межах наданих їм повноважень, є обов'язковими для виконання. На вимогу відповідних органів та посадових осіб місцевого самоврядування керівники розташованих або зареєстрованих на відповідній території підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності зобов'язані прибути на засідання цих органів для подання інформації з питань, віднесених до відання ради та її органів, відповіді на запити депутатів.

Запропонував:

1. Рекомендувати Регіональному офісу водних ресурсів у Полтавській області підготувати проєкт рішення обласної ради «Про виконання Регіональної цільової програми розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро у Полтавській області на період до 2021 року».

2. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації внести на розгляд пленарного засідання чергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання проєкт рішення «Про виконання Регіональної цільової програми розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро у Полтавській області на період до 2021 року».

ГОЛОСУВАЛИ: за – 12, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Рекомендувати Регіональному офісу водних ресурсів у Полтавській області підготувати проєкт рішення обласної ради «Про виконання Регіональної цільової програми розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро у Полтавській області на період до 2021 року».

2. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації внести на розгляд пленарного засідання чергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання проєкт рішення «Про виконання Регіональної цільової програми розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро у Полтавській області на період до 2021 року».

**Голова постійної комісії**

**Євген КОРФ**

**Секретар постійної комісії**

**Яніна АРАНЧІЙ**